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Úvodem

Internet je interaktivním světem netušených možností a přístup k němu se v posledních 
letech natolik uvolnil a zlevnil, že se stává podobně jako v Americe nedílnou součástí 
našich domovů. I v České republice se tak Internet dostal do povědomí široké veřejnosti 
a počet uživatelů utěšeně narůstá. 
Ve stále rychlejším a globalizovanějším světě je však těžké udržet krok s informační dálnicí 
sítě Internet a množstvím služeb a informací, které poskytuje. Právě proto jsou zde chytré 
knihy, jež nám poradí a hlavně nás naučí snadno s Internetem pracovat a využívat jej ke 
hledání informací, komunikaci a k mnoha dalším činnostem, takže se stane naším věrným 
pomocníkem v jakékoli situaci.

Komu je kniha určena
� Pokud jste se s Internetem nikdy nesetkali a rádi byste udělali první krůčky, tato publika-

ce vás jimi nenásilnou a trpělivou formou provede. Naučíte se vše od úplných základů, 
k nimž patří využití internetového prohlížeče a elektronické pošty.

� Jestliže již se dokážete v Internetu trochu orientovat, pak zjistíte, jak využít Internet také k jiným 
činnostem, než je hledání informací. Naučíte se nakupovat, telefonovat či poslouchat rádio.

� Všem čtenářům zase kniha nabízí nepřeberné množství návodů a popis užitečných 
služeb, o nichž byste se jinak pravděpodobně jen těžko dozvěděli.

S knihou se přístupnou formou naučíte Internet využívat ke všem každodenním úko-
nům, takže se Internet podobně jako počítač stane nedílnou součástí vašich domác-
ností i pracovního prostředí. 

Forma výkladu
V knize naleznete vysvětleno jen to důležité bez zabíhání do složitých detailů. Výklad, jenž 
popisuje činnosti krok za krokem, upozorňuje také na možná úskalí a nabízí jejich oka-
mžité řešení. To vše doplňuje vizuální propojení textu a obrázků.
Není třeba znát žádné pojmy kromě těchto dvou:
� Klepnout/stisknout – označuje klepnutí levým tlačítkem myši s ukazatelem myši na 

popisovaném objektu.
� Poklepat – znamená klepnout dvakrát rychle za sebou levým tlačítkem myši s ukazate-

lem myši na popisovaném objektu.
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V knize používáme několik speciálních odstavců, které doplňují text dalšími informacemi:

Poznámka – jde o rozšiřující informaci na okraj.

Tip – doplňuje výklad o zajímavou a prospěšnou informaci.

Důležité – informace, kterou byste si měli zapamatovat.

Řešení problému – v případě, že se v nějakém postupu může vyskytnout zádrhel, 
informace v tomto odstavci vysvětlí, jak problém řešit.

Co Internet nabízí a co se dozvíte v této knize
Prohlížení stránek. V první řadě slouží Internet k prohlížení stránek fi rem i jednotlivců, 
sportovních klubů, státní správy a tak dále. Prohlížet stránky se naučíme v kapitole 1.
Hledání informací. Internet je skvělou studnicí vědomostí. Hledání informací je jednou 
z nejčastějších činností v tomto světě. Hledat můžeme informace textové, ale také obrázky, 
hudbu či videa. Této činnosti se budeme věnovat v kapitole 2.
Posílání elektronické pošty. Pokud jste dosud posílali psaníčka Českou poštou nebo 
jiným dopravcem, zapomeňte na to. Internet nabízí mnohem zajímavější a rychlejší způ-
sob komunikace. Elektronickou poštou se zabývá kapitola 3.
Nakupování. Také vás nebaví fronty v obchodech a supermarketech? V kapitole 4 nakou-
píme, aniž bychom vstávali ze svého křesla.
Prodej. Byli jste někdy v bazaru? Chcete prodat věci, které se vám již nehodí, ale je škoda je 
vyhazovat, protože jsou stále jako nové? Pak je tou správnou volbou prodej takových věcí 
na Internetu. To vše v kapitole 5.
Telefonování a další komunikace. Už jste se někdy zhrozili nad telefonním účtem? A co 
kdybych vám řekl, že nyní můžeme s kamarády či rodinou telefonovat nebo si povídat na 
dálku zadarmo? Po přečtení kapitoly 6 to zvládne úplně každý.
Zpravodajství přímo v počítači. Sledujete televizní zprávy, nebo posloucháte rádio? 
S Internetem si můžeme nechat doručovat například zprávy a informace každou minutu 
do svého počítače z nepřeberného množství kanálů. Více v kapitole 7.
Televize, rádio a noviny. Myslíte, že ke sledování televize potřebujeme televizi a že k posle-
chu rádia je třeba radiopřijímač, nebo že musíme zajít do trafi ky, abychom si přečetli noviny? 
S Internetem vše zvládneme z pohodlí svého domova. Přesvědčí nás o tom kapitola 8.
Fotoalbum na Internetu a posílání velkých souborů. Vytvoření fotoalba na Internetu, 
které bude přístupné našim známým, kamarádům či rodině kdykoli a odkudkoli není 
s touto knihou nic složitého. A naučíme se také posílat domácí video. To vše v kapitole 9.
Mnoho dalšího. Věřte nebo ne, Internet toho nabízí tolik, že se to do této knihy zdaleka 
nevejde. Přesto jsem do kapitoly 10 shrnul ty nejzajímavější a nejužitečnější služby, které se 
budou hodit skutečně každému. 
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